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令和５年五条広域事務組合議会 第１回定例会会議録 

 

令和５年２月１７日、五条広域事務組合議会第１回定例会は、クリーンパーク

新川大会議室で招集された。 

 

１．開会時間 

    午前１０時３０分 

 

２．出席議員は、次のとおりである。 

    １番 野々部 享   ２番 成田 義之    ３番 浅井 泰三 

    ４番 高橋 哲生   ５番 林  真子   ６番 岡山 克彦 

    ７番 山内 徳彦   ８番 伊藤 嘉規  １０番 粂野 俊弘 

   １１番 加藤 哲生  １２番 後藤 哲哉 

    

３．欠席議員は、次のとおりである。 

    ９番 宮地 直宣 

 

４．地方自治法第１２１条の規定により、会議事件説明のため出席した者は、次

のとおりである。 

   管理者  あま市長  村上 浩司 

   副管理者 清須市長  永田 純夫 

 

５．本会議に職務のため、出席した者の職、氏名。 

   五条広域事務組合事務局長  所  邦治 

   同  上    課長補佐  林  充久 

   同  上    事務局書記 齋藤 靖典 

   同  上    事務局書記 後藤 剛志 

あま市環境衛生課長     神戸 親次 

清須市生活環境課長     松村 和浩 

 

６．会議事件は、次のとおりである。 

   日程第１ 会議録署名議員の指名について 

   日程第２ 会期の決定について 

   日程第３ 議案第１号 令和５年度五条広域事務組合一般会計予算案 

   日程第４ 議案第２号 五条広域事務組合個人情報の保護に関する法律施

行条例案 

   日程第５ 議案第３号 五条広域事務組合職員の定年等に関する条例の全

部を改正する条例案 

   日程第６ 議案第４号 五条広域事務組合職員の懲戒の手続及び効果に関

する条例の一部を改正する条例案 

   日程第７ 議案第５号 五条広域事務組合人事行政の運営等の状況の公表

に関する条例の一部を改正する条例案 

   日程第８ 議案第６号 五条広域事務組合職員の再任用に関する条例を廃

止する条例案 
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   日程第９ 議案第７号 令和４年度五条広域事務組合一般会計補正予算

（第２号）案 

   日程第10 発議第１号 五条広域事務組合議会の個人情報の保護に関する

条例案 

 

 

（傍聴者 ０人） 
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議事の経過 

午前１０時３０分：議会開会 

 

議長（伊藤嘉規君） ただいまから、令和５年２月五条広域事務組合議会定例会

を開催いたします。ただいまの出席議員は、１１名でございます。なお、議

席番号９番 宮地直宣議員からは、事前に欠席の届け出が出ておりますので、

ご報告いたします。議員定足数に達しておりますので、令和５年２月五条広

域事務組合議会定例会は、成立いたしました。よって、これより開会いたし

ます。本日の議事日程は、お手元に配布のとおりでございますので、朗読を

省略いたします。それでは、日程に入ります。「日程第１ 会議録署名議員

の指名について」を議題といたします。本定例会の会議録署名議員は、会議

規則第５９条の規定により、議長より指名することに、ご異議ございません

か。 

（異議なしの声あり） 

議長（伊藤嘉規君） 「異議なし」と認めます。よって、今回の会議録署名議員

には、議席番号６番 岡山克彦議員、議席番号１０番 粂野俊弘議員を指名

いたします。よろしくお願いいたします。次に、「日程第２ 会期の決定に

ついて」を議題といたします。お諮りします。今回の定例会の会期を、本日

１日限りとしたいと存じますが、ご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

議長（伊藤嘉規君） 「異議なし」と認めます。よって、会期は本日１日限りと

決定いたしました。次に、管理者より、本日提出いたしました議案第１号か

ら議案第７号までの提案理由を求めます。管理者。 

管理者（村上浩司君） 本日は、五条広域事務組合議会定例会を開催いたしまし

たところ、議員各位におかれましては全員協議会に引き続き、ご出席を賜り、

誠にありがとうございます。それでは、本日提出いたしました議案につきま

して、提案理由を申し上げます。始めに、「議案第１号 令和５年度五条広

域事務組合一般会計予算案」については、前年度と比較いたしまして、１億

７千２０７万円増の総額７億２千８６４万３千円を計上いたしました。歳出

の主なものは、事務局費といたしまして、前年度より２４１万８千円増の５

千８５３万１千円。し尿処理場費といたしまして、前年度より１億１千３１

１万円増の３億８千８７７万６千円。斎場費といたしまして、前年度より２

３０万円減の２億１９万１千円。公債費といたしまして、斎場施設整備、斎

場周辺道路整備及びクリーンパーク新川整備の各事業債にかかる元金と利子

の償還、併せまして７千７６万８千円を計上させていただきました。歳出に

対応する歳入といたしましては、構成市の負担金６億７千８８０万３千円、

五条川斎苑の火葬炉使用料３千９４５万４千円及び前年度繰越金１千万円が、

主な財源となります。次に、「議案第２号 五条広域事務組合個人情報の保

護に関する法律施行条例案」については、令和３年５月に個人情報保護法が
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改正され、地方公共団体にも法の規定が一律に適用されることになったこと

に伴いまして、現行の「五条広域事務組合個人情報保護条例」を廃止し、「五

条広域事務組合個人情報の保護に関する法律施行条例」を制定するものであ

ります。次に、「議案第３号 五条広域事務組合職員の定年等に関する条例

の全部を改正する条例案」から「議案第６号 五条広域事務組合職員の再任

用に関する条例を廃止する条例案」までは、関連がありますので一括で提案

理由を申し上げます。議案第３号から議案第６号までは、定年の引上げ等を

目的とした地方公務員法の一部改正に伴い、関係条例の整備を行うものです。

第３号により、組合職員の定年の引上げ、役職定年制度、定年前再任用短時

間勤務制の導入等についての改正を行い、議案第４号から第６号により、こ

れらの制度改正に伴う、条文の修正、追加措置等を行うものでございます。

次に、「議案第７号 令和４年度五条広域事務組合一般会計補正予算（第２

号）案」については、歳出として、２款総務費の派遣職員給与等負担金の予

算不足分を財政調整基金から充当し、３款衛生費のし尿処理場費の不用見込

額を基金に積み立てるものであり、予算総額に変更のない、歳出執行科目の

増減のみでございます。以上、簡単ではございますが、提案理由の説明とさ

せていただきます。ご審議のうえ、ご賛同を賜りますようお願い申し上げま

す。よろしくお願いいたします。 

議長（伊藤嘉規君） 日程第３から日程第９までの案件につきましては、先ほど

の全員協議会で内容説明を受けておりますので、説明は省略し、議案ごとに

質疑から入らせていただくことに、ご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

議長（伊藤嘉規君） 「異議なし」と認めます。それでは、「日程第３ 議案第

１号 令和５年度五条広域事務組合一般会計予算案」を議題といたします。

事務局より議案の朗読を求めます。業務課課長補佐。 

（林課長補佐 議案の朗読） 

議長（伊藤嘉規君） それでは、質疑に入ります。質疑はございませんか。 

（質疑なしの声あり） 

議長（伊藤嘉規君） 質疑もないようですので、討論に入ります。討論はござい

ませんか。 

（討論なしの声あり） 

議長（伊藤嘉規君） 「討論なし」と認めます。これにて、討論を打ち切ります。

ただちに採決に入ります。採決の方法は、会議規則第５０条の規定により、

起立により行います。議案第１号は、原案のとおり決することに、賛成の皆

さまは、ご起立願います。 

（賛成者 起立） 

議長（伊藤嘉規君） ありがとうございます。「起立全員」であります。よって、

議案第１号は、原案のとおり可決されました。次に、「日程第４ 議案第２

号 五条広域事務組合個人情報の保護に関する法律施行条例案」を議題とい

たします。事務局より議案の朗読を求めます。業務課課長補佐。 
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（林課長補佐 議案の朗読） 

議長（伊藤嘉規君） それでは、質疑に入ります。質疑はございませんか。 

（質疑なしの声あり） 

議長（伊藤嘉規君） 質疑もないようでございますので、討論に入ります。討論

はございませんか。 

（討論なしの声あり） 

議長（伊藤嘉規君） 「討論なし」と認めます。これにて、討論を打ち切ります。

ただちに採決に入ります。議案第２号は、原案のとおり決することに、賛成

の皆さまは、ご起立願います。 

（賛成者 起立） 

議長（伊藤嘉規君） ありがとうございます。「起立全員」であります。よって、

議案第２号は、原案のとおり可決されました。次に、「日程第５ 議案第３

号 五条広域事務組合職員の定年等に関する条例の全部を改正する条例案」

を議題といたします。事務局より議案の朗読を求めます。業務課課長補佐。 

（林課長補佐 議案の朗読） 

議長（伊藤嘉規君） それでは、質疑に入ります。質疑はございませんか。 

（質疑なしの声あり） 

議長（伊藤嘉規君） 質疑もないようでございますので、討論に入ります。討論

はございませんか。 

（討論なしの声あり） 

議長（伊藤嘉規君） 「討論なし」と認めます。これにて、討論を打ち切ります。

ただちに採決に入ります。議案第３号は、原案のとおり決することに、賛成

の皆さまは、ご起立願います。 

（賛成者 起立） 

議長（伊藤嘉規君） ありがとうございます。「起立全員」でございます。よっ

て、議案第３号は、原案のとおり可決されました。次に、「日程第６ 議案

第４号 五条広域事務組合職員の懲戒の手続及び効果に関する条例の一部を

改正する条例案」を議題といたします。事務局より議案の朗読を求めます。

業務課課長補佐。 

（林課長補佐 議案の朗読） 

議長（伊藤嘉規君） それでは、質疑に入ります。質疑はございませんか。 

（質疑なしの声あり） 

議長（伊藤嘉規君） 質疑もないようでございますので、討論に入ります。討論

はございませんか。 

（討論なしの声あり） 

議長（伊藤嘉規君） 「討論なし」と認めます。これにて、討論を打ち切ります。

ただちに採決に入ります。議案第４号は、原案のとおり決することに、賛成

の皆さまは、ご起立願います。 

（賛成者 起立） 

議長（伊藤嘉規君） ありがとうございます。「起立全員」であります。よって、
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議案第４号は、原案のとおり可決されました。次に、「日程第７ 議案第５

号 五条広域事務組合人事行政の運営等の状況の公表に関する条例の一部を

改正する条例案」を議題といたします。事務局より議案の朗読を求めます。

業務課課長補佐。 

（林課長補佐 議案の朗読） 

議長（伊藤嘉規君） それでは、質疑に入ります。質疑はございませんか。 

（質疑なしの声あり） 

議長（伊藤嘉規君） 質疑もないようですので、討論に入ります。討論はござい

ませんか。 

（討論なしの声あり） 

議長（伊藤嘉規君） 「討論なし」と認めます。これにて、討論を打ち切ります。

ただちに採決に入ります。議案第５号は、原案のとおり決することに、賛成

の皆さまは、ご起立願います。 

（賛成者 起立） 

議長（伊藤嘉規君） ありがとうございます。「起立全員」であります。よって、

議案第５号は、原案のとおり可決されました。次に、「日程第８ 議案第６

号 五条広域事務組合職員の再任用に関する条例を廃止する条例案」を議題

といたします。事務局より議案の朗読を求めます。業務課課長補佐。 

（林課長補佐 議案の朗読） 

議長（伊藤嘉規君） それでは、質疑に入ります。質疑はございませんか。 

（質疑なしの声あり） 

議長（伊藤嘉規君） 質疑もないようでございますので、討論に入ります。討論

はございませんか。 

（討論なしの声あり） 

議長（伊藤嘉規君） 「討論なし」と認めます。これにて、討論を打ち切ります。

ただちに採決に入ります。議案第６号は、原案のとおり決することに、賛成

の皆さまは、ご起立願います。 

（賛成者 起立） 

議長（伊藤嘉規君） ありがとうございます。「起立全員」であります。よって、

議案第６号は、原案のとおり可決されました。次に、「日程第９ 議案第７

号 令和４年度五条広域事務組合一般会計補正予算（第２号）案」を議題と

いたします。事務局より議案の朗読を求めます。業務課課長補佐。 

（林課長補佐 議案の朗読） 

議長（伊藤嘉規君） それでは、質疑に入ります。質疑はございませんか。 

（質疑なしの声あり） 

議長（伊藤嘉規君） 質疑もないようでございますので、討論に入ります。討論

はございませんか。 

（討論なしの声あり） 

議長（伊藤嘉規君） 「討論なし」と認めます。これにて、討論を打ち切ります。

ただちに採決に入ります。議案第７号は、原案のとおり決することに、賛成
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の皆さまは、ご起立願います。 

（賛成者 起立） 

議長（伊藤嘉規君） ありがとうございます。「起立全員」であります。よって、

議案第７号は、原案のとおり可決されました。次に、「日程第１０ 発議第

１号 五条広域事務組合議会の個人情報の保護に関する条例案」を議題とい

たします。成田義之議員より「発議第１号」の提案理由を求めます。成田義

之議員お願いします。 

２番（成田義之君） はい、失礼させていただきます。議席番号２番、成田義之

でございます。「発議第１号 五条広域事務組合議会の個人情報の保護に関

する条例案」について、提案理由を申し上げます。この案を提出するのは、

個人情報の保護に関する法律の一部改正に伴い、五条広域事務組合議会にお

ける個人情報の取扱い等に関し、必要な事項を定める必要があるからでござ

います。なお、この条例は、令和５年４月１日より施行するものであります。

以上、簡単でございますが、提案理由の説明とさせていただきます。ご審議

のうえ、ご賛同賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。以上でござい

ます。 

議長（伊藤嘉規君） 日程第１０につきましては、先ほどの全員協議会で内容説

明を受けておりますので、説明は省略し、質疑から入らせていただくことで、

ご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

議長（伊藤嘉規君） 「異議なし」と認めます。それでは、質疑に入ります。質

疑はございませんか。 

（質疑なしの声あり） 

議長（伊藤嘉規君） 質疑もないようでございますので、討論に入ります。討論

はございませんか。 

（討論なしの声あり） 

議長（伊藤嘉規君） 「討論なし」と認めます。これにて、討論を打ち切ります。

ただちに採決に入ります。発議第１号は、原案のとおり決することに、賛成

の皆さまは、ご起立願います。 

（賛成者 起立） 

議長（伊藤嘉規君） ありがとうございます。「起立全員」であります。よって、

発議第１号は、原案のとおり可決されました。予定の日程は、以上で全て終

了いたしました。以上をもちまして、令和５年２月五条広域事務組合議会定

例会を閉会いたします。長時間にわたりますご審議、誠にありがとうござい

ました。 

 

 

午前１０時５１分：議会閉会 


